000 «CAJIbCKCEJILMAIII»
Texnuueckoe onucanue KYH 2000.036 TO
Horpy3uuku yuusepcaabnbie KYH-2000-0-216** u KYH-1500-04-Z16**
Ha TpakTtop Zoomlion RS1604-F

O (o000

([D ¢ \9

YCTPOMCTBO OCHOBHBIX Y3JIOB IIOT'PY3UUKA

HaBecHoe ycTpoiicTBO

Hagecnoe yctpoiictBo (cM. puc. 1) BKitodaeT B ce0si Kpernsmuecs Ha epeaHeM opyce u
Kopryce My(ThI TpakTopa ABE MaHeNu 1o3. 1, cBA3aHHBIE MeXay coOoi Oamkoit mo3. 3.
Pasrpyxaromiee ycTpoiCTBO 1M03. 2 COEAMHSET MAaHEINW MOTPY34YHKa M 3aJHHH MOCT TpakTopa.
Crnepenu k maHensM Kpensitcsi onopsl mo3. 4. [locne ycTaHOBKH OMOPBI, KPEMUM KPOHIITEHH
MOAKPBUIKA M03. 5.

Pucynox 1 — Haecnoe ycrpoticteo mis KYH(TURS)-2000:
1 — manenu; 2 — pasrpyKaroliee ycTporucTBo; 3 — 6anka; 4 — onopa; 5 — KpOHIITESHH MO KPBUIKA.



ITanesn HaBecKH

[MTanenu HaBecku (CM. pUC. 2) MPEACTABISIOT cOOOW CBApHYIO KOHCTPYKIIUIO, CHAOKCHHYIO
OmopaMu sl yAEp)KaHUS M (HUKCALMKM TOJBEMHOTO YCTPOHWCTBA M OTBEPCTHAMH JUIs
3aKpeIUICHUs] pasrpyXaromux Tar. l[lanean MMEIOT OTBepCcTHsl A KPEIUIGHUS UX K My(]re
TpakTopa npu momomu 60aToB M16x70, mraitd 16.65I" u maii6 A.16.01 B kon-Be 4 mIT., MIMHIEK
M14x1,5, raek M14x1,5 (BXoIAT B KOMIUIEKT Tpakropa) u maid 14.65I'(BX0AsT B KOMIUIEKT
TPaKTOpa) B KOJI-BE 2 IIT., & TAKXKE OTBEPCTHS TSI KPEIUICHUS K IEpeaHeMY OpyCy MpH MOMOIIH
6onroB M16x70, maitd6 16.65I" u maiid A.16.01 B xon-se 12 mr. (cm. puc.l,2). C neBoii
CTOPOHBI K My()Te TpakTOpa MaHeslb KPEmuTCs MPU MOMOIIH muiaeKk M16(BXOaIT B KOMIUIEKT
tpakropa) u raek M16 DIN B xon-Be 4 mT. Onopsl KpensTcs Ha MepeJHeM Opyce TpaKkTopa
6onramu M16x70, maiidamu 16.65I u maiidbamu A.16.01 B kxom-Be 12 mT. M Ha HaHEISX
6onramu M16x90(4 mr.), raiikamu M16 DIN(4 mt.) n maiibamu A.16.01(8 mrT.)(cm. puc. 2).
Taxoke Ha cTOWKE AaHEIT UMEETCS OTBEPCTHE U Ta3 JUisl (PUKCAIMH €€ CO CTOMKOM pamBbl.

KoHncrpykius naneneit o0ecrieunBaeT BO3MOXKHOCTb JJOCTYNA K JIEMEHTaM TpakTopa MpH
€ro TEXHUYECKOM 00CITyKUBAaHUU.

3

Pucynox 2 — Ilanens u onopa JieBbIe:
1-ma3 mis ¢dukcanuu CToikM;, 2-0TBEpcTHE Uil (DUKCAIMU CTOMKH; 3-O0TBEpCTHE MOJ OOJIT
M10x50; 4-otBepctre mon mmwibky M14x1,5; 5-orBepctre moa 6onr M16x90; 6-oTBepcTue
o 6ont M16x70; 7-oTBepcTHe MO MacCcy TPAaKTopa.

Pasrpy:xarouiee ycTpoiicTBo

Pasrpyxkatoriee ycTpoHCTBO NMpeIHA3HAYEHO JUIS MEpeauyd 4acTH Harpy3KH Ha 3aJHHI
MOCT TpPaKTopa.

Pasrpyxaroriiee ycTpoicTBO (CM. pHc. 3) COCTOUT M3 TAT 1M03. | U KPOHIITEHHOB 1M03. 2.
Tsru ¥ KpOHIITEHHBI COSAMHEHBI MEX Ty c000# O6oaTamu M16x70(4 mit.), raiikamu M16 DIN(4
mT.) u maidamu A.16.01(8 mt.). YcranaBnuBaeTcs pa3rpyxaroiiee YCTPOHUCTBO € IBYX CTOPOH
TpaKTOpa U CIAYXKHUT A COSAMHEHUS HABECHOTO YCTpOIlCcTBa ¢ 3agHUM MocToM. K 3amHemy
MOCTY TpakTOpa pasrpykarolllee YCTPOMCTBO KpemuTcs mpu nomoiru 6onroB M16x50, maiid
16.65T, mait6 A.16.01 B xonnyectBe 4 wT. K manensiM pasrpyxatoiiee yCTpOHCTBO KpeImHUTCS
npu oMoty 60stoB M16x70(4 wit.), rack M16 DIN(4 mt.) u maiio A.16.01(4 wr.).

Tsru cHU3y Mex Ty COO0 COeTUHSIOTCS C TIOMOIIBI0 Oanku mo3. 3 (cM. puc. 1 Bug A).



Pucynok 3 — Pasrpyxaroriee ycTpoicTBoO:
1-tara; 2-xponmreiH; 3-6oit M16x70; 4-601T M16x50; 5- raiika M16 DIN; 6-mraii6a A.16.01;
7-maiiba 16.65T.

NOAI'OTOBKA K PABOTE

[Tpu cOopke 1 HaBECKE MOTPY3UYHKA Ha TPAKTOP UCIIOIB30BAaTh HHCTPYMEHT, HMEIOIITHICS B
KoMILIeKTe TpakTopa. [Ipu cOopke cmazarh MecTa MApHUPHBIX COEIMHEHUH, CMOTPHU TabIUIly S
M CXeMbI cMa3ku pucyHKH 32—34. IlpaBuibHas cOOpKa M TIIATENBHBIA YXOJ 32 MOTPY3YHKOM
YBEJIMYUBAIOT CPOK €ro CIyKObI (pucyHkH 32—-34 u Tabn. 5 cM. B HHCTPYKIIUHU 10 YKCIUTYaTaIlHH
KYH-001 PD).

IMoaroroBka Tpakropa
1. CHATb: TPY3HI C IEpEHETO Opyca TPAKTOpa U JIECTHUILY.
2. CHATH NOJKPBUIKU C TPAKTOPA U AEMOHTHPOBATH KPOHIITEWHBI MOAKPBUIKOB C LA (BbI.
3ammTy TOAKPBIIKOB 1M03. 1 CMECTUTH 10 yIopa OTHOCHTEIBLHO KPOHIITEHHA 1M03. 2(CM. puc. 4).
3. C mpaBoii CTOPOHBI TPAaKTOpa CHATH AaKKyMYJSTOP, OTCOCAMHHTH Kabenb «-»(Macca) OT
TpakTOpa M aKKymyinaropa. JleMOHTHpOBaTh SIIMK aKKyMyJsTopa U KPOHIITEHH
BBIXJIOITHOM. 3akpyTUTh 2 601Ta M 16 KperieHus: kabuHbl. 3aMeHUTH MIbku M 14x1,5x65
Ha mmibku M14x1,5x85. Beikpyruts 601161 M16.

"4
2 HE 1
Pucynok 4 — YcraHoBKa 3aIUThI Pucynok 5 — Bug tpakropa ciesa:
MOJIKPBLIKA B TpeOyeMoe MOJIOKEHHE: 1-TorunBHBIN 6ak; 2-kpoHIITEeHH Oaka Nel.

1-3amuTa; 2-KpOHIITEHH.

4. C neBoii CTOPOHBI IEMOHTUPOBATh (PUIBTP BO3AYIIHBIN M KPOHIITEHH puiabTpa. OTIYCTUTD
601TBI M8 pactpyda GpuiIbTpa BO3AYIIHOTO.



OTmycTUTh XOMYTBHI KpEIUICHHs] TOIUIMBHOrOo Oaka mo3. 1, oTkpyruB raiiku MIO0.
OTcoeMHUTH 3aIIUTY TOILUIMBHOTO 0aka, OTKpyTHB CHH3Y 2 Oonta M12x25(Ha KpoHIITEWHE
O0aka Nel) u 2 Gonra M10x30(Ha kponmreitHe Oaka Ne2). Iloa TOTUMBHBEIN 0ak TMOJICTaBUTH
TU/IPaBIMYECKYI0 TelekKy. OTKpyTuth raiiku M16, OTCOEIMHUTh KPOHIITEMH NO3. 2 U
OTOJBUHYTH Oak(cM. puc. 5).

5. JlemonTupoBaTh 1Be napbl 00sToB M16x40 mo3. 2 kpernsieHus: KpOHIITEHHA TATU 3a]HEl

HaBecku 103. 1(puc. 6).

D .

~ L~

i ///9/. . = < @\\\F
7 NN

Pucynox 6 — Bun tpakTopa cHuU3Yy:
1-xpoHImTEHH KpermieHus Taru; 2-6ont M16x40; 3-3aHss 0Ch TPAKTOPA.

CoOopka 1 HaBeCKA MOrPy3YHKAa HA TPAKTOP

COopKy ¥ HaBECKy HaBECHOTO YCTPONCTBA IPOU3BOJANTH B COOTBETCTBHE C PUCYHKAMHU
1-3

1) YcraHoBKka nmaHe e HaBECKH Ha TPAKTOpP.

3akpenuTh MaHedb HABECKH JIEBYIO 103. 1. Ha mMydre TpakTopa ¢ momMomibio rack M16
DIN(4 mir), Ha mepemHem Opyce TpakTopa, COBMECTHO C OMOPOM 1M03. 4, IpU MOMOIIH 0OITOB
M16x70, mait6 16.65I" n mait6 A.16.01 B xom-Be 6 mr. (cM. puc.1,2). 3akpenuTh MaHENIb
HaBECKH TIPaBYyl: Ha My(Te TpakTopa ¢ momoipio 6osroB M16x70, mai6 16.65I u mai6
A.16.01 B xon-Be 4 mT., a Takxke raek M14x1,5(BXoAsST B KOMIUIEKT TpaKTOpa) W a0
14.65T'(BxomaT B KOMIUIEKT Tpakrtopa) u maibd A.16.01 B kon-Be 2 mT., Ha mepeaHeM Opyce
TpakToOpa, COBMECTHO C OTIOpO#, ipu nomonty 6oiroB M16x70, mrait6 16.651" u maii6 A.16.01 B
KoJi-Be 6 mT. (cM. puc.l,2). YcTaHOBUTh KPOHINTEHH BBIXJIOITHOW WM AKKyMYJISITOPHBIA SIIUK.
[TponycTuTh Kabenb «-»(Macca) 4epes3 oTBepcThe 1mo3. 7 (CM. pHcC. 2). YCTaHOBUTH aKKyMYIISITOP.

3aKpenuTh OMOpPHl MO3. 4 M KPOHIITEHHBI MOJKPBUIKOB 1M03. S(cM. puc. 1 Ha maHemsx
o6ontamu M16x90(4 mit.), raiitkamu M16 DIN(4 mr.) u mraitbamu A.16.01(8 mT.) (cMm. puc. 2).

3akpenuTh TOIUIMBHBIA Oak cHU3Y 2 6oaTa M12x25(Ha kpoHmTeiine 6aka Nel) u 2 Gosra
M10x50(na kponmteitne 6aka No2, GOATHI W3 KOMIUIEKTa MOTpy3uMKka). 3aduxcupoBaTh Oax
XOMYTaMH.

| Pucynok 7 — MoHTax (punbTpa BO3AYIIHOTO:
i 1-¢unbtp Bo3aymHbIi; 2-kpoHIuTeriH KYH

ﬁ 2000-716.00.030; 3-60atr M10x50; 4-ratika
—3.45  M10 DIN; 5-maii6a [IKY-0,8.01.405.

N




YcTaHOBUTH KPOHIITEHH (QUiIbTpa M03. 2 ¢ MOMOIIBI0 00JITOB 1M03. 3, Taek 1mo3. 4 u 1maio
1mo3. 5. YcranoBuTh GUIBTP m03. 1 1 pykaBa(cm. puc. 7).

2) YcraHOBKa pasrpykaroliero ycTpoucTaa.

B cootBeTcTBHE C PUCYHKOM 3 — 3aKpelnuThb pasrpy’Kaloliue TATM Ha 3aJHEM MOCTY
TpakTopa npu momomu M16x50, mai6 16.65I, maiid A.16.01 B xommuectBe 4 mrt. Mexay
MaHeNIsIMU BHU3Y YCTAHOBHTH Oanky mo3. 3 u 3akpenuth 6onramu M16x70, raiikamu M16 DIN u
maiibamu A.16.01 B kon-Be 4 mt.(cM. puc. 1 Bux A). PacctossHue Mexay KpOHIITEHHAMHU — T10
IIEHTPaM, PACIIOJIOKCHHBIM B BEpXHEH "yacTu naHenei J0mKHo ObITh 1040 M.

3) IIpou3sBecTn MOATSHKKY BCEX Pe3bOOBBIX COCMHCHUH.

Y CTaHOBUTH JIECTHULLY.

JleBbIll MOJKPBUIOK YCTAHOBUTH Ha IIPABYIO CTOPOHY, a IPaBbId COOTBETCTBEHHO Ha
JIeBYI0. YCTaHOBKY ITPOU3BOAUTH HA MEPBYIO Mapy OTBEPCTUM.

4) MoHTaX O JbEMHOTO YCTPOMCTBA.

BBectn B 3ameruieHne OOOBIIKY CTOWKHM 1MO03. 2 ¢ MAa30M Ha IIaHENM HABECKH B
cootBeTcTBUU ¢ prucyHkoM 30, u 3adukcupoBats npu moMony ¢pukcaropa no3. 1 (cMm. puc. 14).
@uxcarop 3ammumHTOBaTh (prcyHkd 30 u 14 cM. B mHCTpyknmu mo skcruryaranun KYH-001
PO).

BHUMAHMHE! Bo u3bexanue noJ10MKH OAMHAKOBBIE MOJ0CTH I'HAPOUMIMHIAPOB JA0KHbBI
ObITH PUCOEIMHEHBI K OTHOMY BBIBOJY I'M/IPOCHCTEMBI.

Coopka ruapocucTeMbl NOTPY3YHKA € ZKOHCTHKOM

JIst ycTaHOBKHM JKOWCTHKA TI03. 1 HEOOXOIUMO TIPOCBEPIUTH OTBEPCTHS B MOy KaOWHBI
TpaKkTopa, COTJacCHO CXeMe cBepieHHs oTBepcTuil. [lepen cBepieHneM 1eMOHTHpPOBAaTh Kabelb
nmo3. 12. I[IpukpyTuTh KPOHIITEWH 1M03. 3 K MOy KaOWHBI OonTamu 103. 4, raiikamu 103. 5 u
mraitbamu 1mo3. 6(puc. 9). st BeIpaBHUBAaHUS KPOHIITEHHA HEOOXOAUMO IMOIIOXKHTH IIaAi0BI
103. 6 B MyCTOTHI KOBPHKA PE3MHOBOTO.

Yepe3 otBepcTre 1mo3. 13 mpomycTuth Hapyxy npoBon L=1,3 M (pazpem C YeTBIpbMS
KOHTaKTaMH), Tpoca JpKkoicTrka u mpoBoa L=2,0 m(c kinemmamn).

VY KOWCTHMKAa OTKPYTUTH JBa BUHTA, CHATH KPBIINIKY M 3aBECTU TPOC B 3alCTUICHUS C
30JI0OTHUKOM M YCTAaHOBMTbH KPBILIKY JDKOMCTHKA Ha MecTo. [loBTOpUTH omepanuio s BTOPOro
Tpoca. CaM KOWCTHK MNPUKPYTUTh K KPOHIUTEWHY IIMWJIbKaMH 103. 9, raiikamu 1mos3. 5 u
maibamu mo3. 6. BwiOpaTh W OTperyimmpoBarh yI0OHOE MECTO pAaCIOJIOKEHUS CaMOTO
JLUKOMCTHKA TI0 TTa3aM KPOHILITEWHA U 3aTSHYTh TailkaMu.

C mnpaBoil CTOPOHBI MOTPY3YMKa IO XOAY TpPaKTOpa K CTOWKE MaHeIu MPUKPYTUTH
KpOHIITEHH 1103.1 60oaTamu 1mo3. 9, raiikamu no3. 10 u maibamu mo3. 11, Ha HETO yCTaHOBUTH
TUAPOpaCcIpeIeTUTENb Mpu moMoInu 060ToB M8x16 u maiid 8.65I'(cMm. puc. 10).

VY runpopacnpenenutens (CHU3Y) OTBUHTUTH JBa BUHTA, HAKPYTUTh BTOPOM KOHEI] KOXKyXa
TpOCa Ha HANPABIIAIOLIYIO pacnpeaenuTens no peaboe. OcBOOOIUTH TPOMEKYTOUHYIO BTYIIKY OT
mTudTa W HAKPYTUTh Ha pPe3b0OBOM KOHEN Tpoca. 3akOHTPUTh Taikoil. Hanmers
MPOMEXYTOUYHYIO BTYJAKY Ha 30JIOTHMK paclpeleNuTeNsl, COBMeIlas OTBEpCTUs, W
3adukcupoBath MTUPTOM. [[pUKPYTUTH HANPABISIOUIYIO K KOPIIYCY paclpeaeianTesnis oopaTHO.
[ToBTOPUTH OMEpanuio Aj1s APYroro KOHIa Tpoca.



Cxema cBepieHHUs OTBEPCTUIM

|

\

L-=9,10,11

365

/P,/ 3

7,8

L —2

Pucynok 9 — YcraHoBka JpKOMCTHKA!
1-mxoiictuk; 2-kojoaka ¢ pene; 3-kponmTelH mkokctnka KYH 2000-Z16.00.050; 4-Gonr
M10x40; 5-raiixa M10 DIN; 6-maiica I1IKY-0,8.01.405; 7-6onr M6x16; 8-raiika M6; 9-
mmuiabka M8x110; 10-raitka M8 DIN; 1l-maii6a 8.01; 12-xabGens smextpuueckuid; 13-
OTBEPCTHE JIJISI TPOCOB.

1E

6~

]3\

9.10.11
Iiiryuep 3/
TIEMR00.60.601

7.4
1]

8_-‘:

B1 Al A2 B2

Pucynok 10 — YcraHoBKa ruipopacipeeiuTes:
1-xponmreitn KYH-A 1500.00.409; 2-ruapopacnpenenurens; 3-MydTa pa3pblBHAs;
4-nipoxnaaka USIT-R G3/8"; 5-PBJ] L=3,3 m; 6-PBJ] L=2,2 M (ciuB);
7-mrynep 3/8*I1BM 800.60.601;8-tpoc; 9-6ont M10x50; 10-raitka M10 DIN;
11-mait6a 1TKY-0,8.01.405; 12-noanepxxkka KYH-A 1500.00.060; 13-PBJI L=1,7 M (nogaua),
14- PBJ1 L=2,5M (oOpatka)

BHUMAHMHME! OtperyiupoBarb MO0JI0KEHUSI 30JJ0THHKOB TaK, YTOObI PYKOATKA
JAKOMCTHKA CTOSJIA B HEMTPAJIbHOM MOJI0KEHUN BEPTHKAJIBHO.




B otBepctusi ruapopacnpenenurens mnpo-Ba «Typuus» «P» (momaua), «CO» (oOpatka), «T»
(cmuB) Bkpyruth mrynepa 3/8*-2mrt. m 1/2* -lmr. mo3. 7 ¢ mpoxmankamu 3/8 m 1/2 (u3
komriiekta). Ha orBepctue Al, Bl, A2, B2 ycranoBute BPC mo3. 3 (MydTsl pa3pblBHBIE) C
npoxnaakamu (puc. 10). Yertsipe pykaBa 1o mpaBod CTOPOHE paMbl MOTpy34YMKa (MPOXOMAAT B
MIOJIOCTH PaMbl OT TPYOOTIPOBOJIOB Ha IMOMEPEUHOM TPyOe) MOACOSAUHUTH C PACIPEICIUTEIEM
yepe3 BPC, ctporo no nopranam. JIluausg A2, B2-n1Hust nogbeMa-oIycKaHusl.

e (e

/ | \
4 g 5

|
3 2 1

Pucynok 11 — Iloacoennuenne ruipoCUCTEMBI IOTPY3UMKa K
TUAPOCHUCTEME TPAKTOPA, BUJI CHU3Y:
1-tpyOka Hacoca; 2- nepexoanuk M30xM20; 3-PB/] L=1,7 m (BeiBo "P"); 4-TpyOKa

pacrpenenutens; 5-PBJ] L=2,5 m(siBox "CO").

CornacHo pucyHKy 11 oTcoeAMHUTD IITATHBIA PyKaB TPaKTOpa OT TPYOKH pacrpeneuTens mos3.
4. ¥ PUKPYTUTHh HA €r0 MECTO PyKaB mo3. 5 uepe3 mepexomHuk M30x2 wa M20x1,5 mos. 2,
JPYroi KOHEI[ pyKaBa MOJCOCAMHHUTh K pacmpeneauTelio mo3. 2 BeiBoga «CO» (cm. puc. 10).
OTcoeanHUTH IITATHBINA pyKaB TpaKTopa OT TPYOKH Hacoca 1Mo3. | U NMPUKPYTUTHh HA €r0 MECTO
pykaB mo3. 3 uyepe3 mnepexogHuk M30x2 wa M20x1,5 mo3. 2, apyrodl KoHel KOTOPOTO

T'uopasiuueckas cxema zudpopacnpedenumes ¢
naaearOuUM  NOJa0MNCCHUEM

MBI A2, B2

= [

1180 {--
I bar ol
1
|
|
R P S e |
P 010A 07NS T .0.
"P"-nodaua, coeounums ¢ "T"caue "C.0." -coedunums co
Hacocom mpaxkmopa coeounums ¢ 6aKom wWmamnolm
mpakmopa pacnpedenumeiem

mpaxkmopa

MOJICOEIMHUTH K PACIpPEeICIUTENI0 BbIBOJA
«P» (momaua) (cm. puc. 10). Uersipe pykaBa
JUTHHOW 3,3 M 1O MpaBod CTOPOHE paMbl
Norpy34yuka (MpoXoAaT B MOJOCTH pambl OT
TpyOOIIPOBOJIOB HAa TIOMEpPEYHOW TpyOe)
MOJICOCIMHUTh C paclpeieNuTeieM 4Yepes
BPC u mpokiagku cTporo mo noprajiam.

Y ruapopacnpenenuTens ¢ IUIaBaroIIUM
MOJIOKEHUEM Win c TIaBAIOIINM
MOJIOKEHUEM + BBIBOPOTOM KOBIIIA, CIUB
MPOUCXOINUT Yepe3 BeiBOJ «T», mosToMy B
9TO OTBEPCTUE HAAO BKPYTUTH IITYIEP
(mpeaBapUTENbHO CHSB 3aryIIKy) W IMPHU
nomomn PBJI nmmunoit 2,2mM u mrynepa
nepexoanoro H036.04.003 u npoxnaakoi
M20 coeauHUTBCA CO CIUBHBIM OaKoM
TpakTopa. Bemon «C.O» coenuHuTh CO
HITaTHBIM pacIpeieiuTeNeM TpakTopa. (CM.
CXeMY TUJPABINYECKYIO).

BHUMAHMUME! /Insg noacoeAMHEHUs THUAPOPACHPENEIUTENS K IUTaTHOMY paclpelesIuTeNI0
TPaKTOpa, K HACOCY TPAKTOpa, U Ha CIMB HCIOJIb30BaTh pyKaBa BBICOKO IAaBIIEHHs OOJBIIETO

muametrpa PB/[12 (Haxonarcs B sIIMKE)



BHUMAHMUME! PykaBa L=3,3 M -2 mr. (moMedeHbl Kpackoil) OT JUBEPTOpPa CTPOro
NMO/ICOeMHSIEM €  COOTBETCTBYWINMMH MOpPTajJaMH  Tuapopacnpeneaureass  (cM.
npujoxenue B.1) A1 u Bl, pykaBa L=3,3 — 2 mT. oT TPyOONPOBOA0OB MOJACOETUHSAEM C
noprajamu A2 u B2.

Jauna PBJl ykazanHasa B cko0kax Ha pucyHke 19 orHocurcsa k morpy3sunky KYH-
2000.

Ha nmonepeunoii TpyGe paMbl mogbeMa y)Xe MPUKpPYyUYEHa IJIaCTUHA C ABYMS TUBEPTOPaMU
Y TOJICOSIMHEHBI BCE PyKaBa U JICKTPUUYSCKUH TTPoBOJI cM. puc. 19 (pucyHok 19 u npunoxeHue
B.1 cm. B unctpykiuu no sxcrutyarauuu KYH-001 PD). /IBa BepxHHMX BbIBOJA Ha AUBEPTOPE
3aryymieHsl, npu padore ¢ TUApO(UIMPOBAHHBIM pabO4YWM OpPraHOM, CHATH 3ariylIKH H
noacoenuuuth n8a PBJl nimunoit 1,6M, KOTOpBIE HAXOIATCS B SIIUKE MOTPY3UHKA.

Coopka ruapocucTeMbl NOrpPy3YHKa 0e3 JKoHCTHKA

Ha croiikax ycraHaBinuBaercs mojajepKka 1o3. 8 (mpeaHasHaueHa miis noanep:xxku PBJI)
ripu oMoty 6oara M10x40, raitku M10 DIN u mraii6sr [TKY-0,8.01.405.
3akperute kpoHmteitH KYH 400.00.412-01 mo3.1 Gonxramm M10x50, raiikamum M10 DIN u
maiibamMu Ha TaHeNW HaBECKH, K ATOMY KpoHIITeiHy npukpytuth miactuny KYH 400.00.403
no3. 2 6onramu M8x20, raiikamu M8 DIN u maiibamu (cm. puc. 9). B oTBepcTHs KpoHIITEHHA
BCTaBHUTh YCTPOMCTBA 3amopHbie (My(ThI pa3pbiBHBIC 1103. 3) B Kosi-Be 4 mT. PykaBa muHoit 3,3
M (MPOXOJAT B MOJIOCTH paM) 103.6 mpucoeauHuts cBepxy udepe3 BPC. C mpaBoil cTopoHBI K
HIDKHEH YacTH 3allopHBIX YCTPOHCTB mpucoeanuuts PBJl mmHo# 2,9 M 103.5, apyroii KoHer
PBJl npucoenmHuTh K BBIBOJAM THApPOCUCTeMbl Tpaktopa (cM. puc.10). VYcraHoBuTH
3aMeJINTEIbHBIN KJIaNaH 03. 7 B COOTBETCTBUM C pUCYHKamu 9 u 11.

Pucynok 9 — IloacoennHenune ruipoOCUCTEMbI Pucynok 10 — [logcoennnenue
MOTPYy3YUKa K TUAPOCUCTEME TPAKTOPa, BUJI CIIpaBa: TUAPOCHUCTEMBI TOTPY3UHKaA K
1-xponmreitn KYH 400.00.412-01; 2-nnanka TUAPOCUCTEME TPAKTOPA, BUJ
KVH 400.00.403; 3-bPC(my¢Ta ruapaBinyeckas c3a1u:

M20x1,5); 4-raiika M20x1,5; 5-PBJI L=2,9 m; 6-PB]] 1-pacnipenenutens TpakTopa,
L=3,3 m; 7-knanan 3amemnurenbubiii KYH 01.710; 2-PBJ1 L=2,9 m;

8-moanepxkka KYH-A 1500.00.060. 3-xomyT 3,6x200.

PB/] mmuuo#t 2,9 M mo3. 2 mpomycTHTh MOJA TpyOKamu ruapocucteMsl (cM. puc 10).
[Toneszate PB/] ¢ momo1isro XOMyTOB.



HGO=7

JEO100L T8

Sl

W70=7

oc010 0t 78d

71

THIH TG WY JIWDE
HOUBLY GiL 10 HAhY

£

09 000002 HRY HH0d |
L0-0L010000Z HEY
OLOL00007 HRY Logoduoghd [

44

091 000002 HEY *HG0d ]
L0-08010000Z HEY
G8010000Z HRY £ogoduoghd |

gL2100t T84

/4

13
i

gi 1008 T8d

¢
SN[ -
h

TN NN NN ™ NN

Z.

b

/
quyawnyIpaduInd

WEE=T7 | 7 I0OEEI00F T8 8
(79 BOAGRTEDT|
7 it G} oguiinodualt saoudoung| =
WeZ=7 | 7 ZOCLELOO T8 | |
7 £ 4 /
FIH- og .
ohawndly | -ay FNHDGOHINATL mw.w

N

\\\N\

DW39p0U 19WDd ] §

L g

L4

goHpzdo xnro@od [

Pucynok 11 — Cxema ruapaBiandeckas, MIpUHIUIIHAIbHAS

anst norpy3unka KYH(TURS) -2000-0-Z16



MoHTaK 3J1eKTP00O0PY10BAHUS IS MOTPY3YHKA € TKOHCTHKOM
YcTaHOBUTH pa3bEéM Ha MPOBOJ IPKOWCTHKA M COSIMHUTH ¢ pazbéMoM npoBoja L=0,2 m.
3akpenuTh KOJOAKY C pene o3 2(cM. puc. 9) B kabuHe TpakTopa 60ITOM 1M03.7 U raifkoi
no3. 8. KabGemp L=2,0 m(c kineMmaMu) HOIKIIOYHTH craprepy. llpoBox (KOpUYHEBBIi)
HOJIKITIOYHTE K «+» cTaprepa(cm. puc. 12), mpoBo (CHHUIT) MOIKIIOYUTE K Macce TPaKTOpa(CM.
puc. 13).
ITpoBox L=1,3 M(pa3beM ¢ 4EeTHIPbMsI KOHTaKTaMH) COCIUHHUTH C Pa3beMOM IPOBOJAA OT

JIMBEPTOPA.
3akpenuTh MPOBO/Ia XOMYyTaMH.

B
Pucynoxk 12 — [loacoennuenue Pucynox 13 — Iloacoenunenue
MPOBOIa(KOPUUHEBOTO) K «+y»cTaprepa: poBOJA(CHHET0) K Macce TpakTopa
+

i , !

KHonka Ha
~§ Oxoucmuxe
= Pene
b,
= Obmomka

3/ Mo2HUma

& aubepmepa

Pucynox 14 — Dnekrpuueckas cxema

Bcio ocranbayio nHGOPMANMIO MOKHO NPOYHTATE B HHCTPYKIMH 110 IKCILUIYATAIMH
KYH-001P3.

10



